

КОЛХОЗЫ, ПРАВДА, МАЯК СОЦИАЛИЗМА, ПОБЕДА ПРОДОЛЖАЮТ ОСТАВАТЬСЯ В ПЛЕНУ У КУЛАКОВ, ЖУЛИКОВ, ПРОГУЛЬЩИКОВ

Передовики района, следуйте примеру колхоза „Искра“, берите на буксир отстающих!

НА ПОМОЩЬ ОСТАЮЩИМ

Мы имеем десятки примеров, когда в пределах одного и того же сельсовета, наряду с передовыми колхозами, образуются ведомые...

„ДО КАКИХ ПОР ВЫ БУДЕТЕ ПЛОХО РАБОТАТЬ“

(ПИСЬМО ЧЛЕНОВ С.-Х. АРТЕЛИ „ИСКРА“ ТУРУНТАЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА, К КОЛХОЗНИКАМ С.-Х. АРТЕЛИ „ПРАВДА“)

Мы — перевослаившие. Наша артель была на чужом поле, где до нас не было ни кола, ни дров...

С помощью наших колхозников у вас обречено жено 40 центнеров хлеба...

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

16 апреля 1917 г.

ДЕНЬ ПРИЕЗДА В. И. ЛЕНИНА ИЗ ЭМИГРАЦИИ



ВЫДЕРЖКА ИЗ РЕЧИ Т. ЛЕНИНА НА ФИЛАНДСКОМ ВОКЗАЛЕ

Матрость, товарищи, приветствую вас. Я еще не знаю, верите ли вы всем посулам врагов...

ПОСТАНОВЛЕНИЕ СОВНАРКОМА СССР и ЦК ВКП(б)

В виду того, что существуют хорошая практика совхозов в районах центра, МТС, правлений колхозов...

РЯДЫ КОМСОМОЛА — В БОЕВУЮ ГОТОВНОСТЬ

Статья секретаря ГК ВЛКСМ Т. Евдокимова

Завтра открывается пятый пленум городского комитета ВЛКСМ. Задача пленума — повести работу...

Чтобы выполнить эти задачи, должны быть мобилированы все силы, все энергия комсомола на решающую борьбу...

Наша комсомольская организация пришла к своему очередному пленуму с большими недостатками в своей практической работе.

Сопоставляя недостатки работы комсомольской работы в отдельных вузовских советах...

ЕЩЕ ДВА ПАРОХОДА ПОДНЯЛИ ВЫМПЕЛЫ

Задача окончания судоремонта и 20 апреля поставила на ноги всю рабочую общественность...

КОМАНДА ПАРОХОДА „К. ЛИБКНЕХТ“ РАПОРТУЕТ О ПОБЕДЕ

Машинная команда парохода „Карл Либкнехт“ рапортует томскому руководству...

Могут ли передовые колхозы, передовые бригады и ударники терпеть присутствие тех, кто тянет их назад...

Все это ясно, ибо отстающие колхозы затрудняют колхозам района в целом выполнение общерайонных задач...

Это усердно многими передовыми колхозами, бригадами и ударниками, которыми методами социалистического соревнования...

Примеру „Искры“ должны подражать все колхозы. Пусть каждая передовая бригада, ударник отвечают не только за себя...

СЛУЧНОЕ КАМПАНИИ УГРОЖАЕТ ПРОВАЛ

Сельсоветы, партийцы, организуйте повседневное руководство и проверку за ходом случайной кампании...

В прошлом году пошла „случайная кампания в нашем районе была проведена, матовый состав покрыт лишь на 40 процентов...

Теперь, весной, нужно покрыть около шести тысяч матов. По плану год 900 штук...

Согласно постановлению Крайнепкома в настоящее время производственники должны быть изгнаны из городских учреждений...

Необходимо заставить руководителей городских организаций немедленно приступить к работе...

КУЛАКИ, ЖУЛИКИ НУЖДАЮТСЯ В УДАРЕ

Делают в колхозе „Победа“, Корниловского сельсовета, за 32 год еще не рождаются, хлеб и другое имущество...

КОММУНИСТЫ И КОМСОМОЛЬЦЫ КОММУНЫ „МАЯК СОЦИАЛИЗМА“ НЕ ОСУЩЕСТВЛЯЮТ АВАНГАРДНОЙ РОЛИ

Семилуков. (Нам спецкор) По окончании подготовкой к севу в атаку „Маяк социализма“ совершенно нетерпимы...

Начался суд над вредителями электростанций

МОСКВА. 12 апреля начался суд над группой вредителей электростанций СССР...

В Златоусте в течение ряда лет, начиная с 31 года, производил ряд аварий с моторами...

АПРЕЛЬСКИЕ ТЕЗИСЫ 1917 Г.

(Составлен В. М. Лем иным)

„Надо серьезно обстоятельно, настойчиво, терпеливо развивать неразрывную связь с крестьянством“...

„Поза мы в меньшинстве, мы — в дем работор критики и вынесения ордера, проведывая в то же время не обходимость перехода всей государственной власти в советам рабочих депутатов“...

ИЗ ТЕЛЕГРАММ

ВРЕДИТЕЛИ ИМЕЛИ ЗАДАНИЕ: ВЫВЕСТИ ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ ИЗ СТРОЯ НА СЛУЧАЙ ВОЙНЫ

В Златоусте в течение ряда лет, начиная с 31 года, производил ряд аварий с моторами...

РАССТРЕЛ РАБОЧИХ НА ЛЕНЕ

17 апреля 1912 г.

Четвертого (завтрашнего) апреля, 1912 года бастующие ленинские рабочие организовали митинг в трюм-пору просить защиты...

Три тысячи рабочих двинулись с копытными рядами. Неожиданно раздался залп. Затем началось беспорядочное бегство...

„Теперь не будет и так не может быть“ — ответил рабочий класс.

„Ленинский расстрел явился поводом к переходу революционной организации масс в революционный подполье“...

